



VONSILD SKOLE

Møde i skolebestyrelsen

Møde dato

22.02.2023

Mødested

Ødis Skole

Møde tidspunkt

Kl. 17.30 – 20.30

Møde nr.

Skolebestyrelsesmøde nr. 6

Referent

MS

Mødedeltagere: Peter Nordby (PN), Mette Schmidt (MS), Jakob Andersen (JA), René Beck (RB), Søren Jark (SJ) Klaus Rømer (KR), Kim Degn (KD), Jens Juulsgaard Larsen (JL) Charlotte Lombard (CL), Laila Schou Poulsen (LP), Elevrådsrepræsentanterne Caroline og Kaya ,Vibeke Hansen (VH), Suzet Skovby (SS), Hans Christian Johansen (HJ), Tina Ingrid Magrethe Bladbjerg

Afbud fra:

Louise Lund Pedersen (LP)

Bemærkning: Mødet finder sted på Ødis Skole

V (Vidensdeling), O (Orientering), D (Drøftelse), B (Beslutning)

| Tid | Emne | Mål | Hvordan? | Hvad har vi diskuteret/aftalt? Hvem gør hvad bagefter? |
|-----|---|-----|--|--|
| | <p><u>Fællesmøde med SKB på Ødis Skole</u></p> <p><u>Velkomst</u> v/Thomas Kjær</p> <p><u>Bordet rundt</u> – præsentation af alle</p> <p><u>Køreplan</u></p> <p>Hvad, hvor og hvordan fungerer den pt. med overgang/samarbejde mellem Ødis og Vonsild</p> <p><u>Koordinering af pensum/lektiemængde</u></p> <p><u>Samarbejde tidligere</u> – er det muligt?</p> <p><u>Samarbejde i og om projekter</u></p> <p><u>Talblindhed</u>, hvad gør vi?</p> | | <p>Alle</p> <p>Bente</p> <p>Berit</p> <p>Kim</p> <p>Peter</p> <p>Jens</p> | <p>Ødis Skole har taget referat af fællesmødet</p> |

| | | | |
|-----------------------------------|---|--|--|
| Princip for skolerejser | Hvor langt er vi med ændringerne | Oplæg JA | Der er lavet nye forslag til principper for skolerejser og lejrskoler. Princippet vil blive lagt frem til godkendelse på et senere bestyrelsesmøde. |
| TRACK – projekt i matematik | En kort orientering om projektet, og hvor er vi | Oplæg ved Nanna (tovholder på projektet og matematikvejleder på almenskolen) | <p>Vonsild Skoles 4. klasse er blevet udtrukket som indsatskole i forskningsprojektet TRACK.</p> <p>Matematiklærerne har fordybet sig meget i metoden, og der skal senere tages stilling til, om man vil fortsætte med materialet, når prøveperioden er over</p> |
| Sukkerpolitikken – en sund skole, | At vi får en generel drøftelse af vores princip om en sund skole. Skal vi fastholde dette, eller er tiden kommet hvor vi skal have kigget på om det giver mening med en ændring | Oplæg MS og sundhedsplejerske | <p>Charlotte, Laila, Mette, Kim og evt. en fra det store elevråd danner en arbejdsgruppe, der udarbejder et nyt princip, der kommer til høring i skolebestyrelsen.</p> <p>Der er enighed om, at ændre mod et princip, der går mere i tråd med Kolding kommunes politik omkring "Ligevægt".</p> <p>Forslaget fra Jakob angående det princip, der skal gælde i forhold til vores</p> |

| | | | | |
|-------------|--|---|----------|--|
| | | | | prøvehandling (elever i 8. – 9. årgang) må forlade skolen i spisepausen) blev taget til efterretning. Se under evt. |
| | Årsmøde d. 28/2-2023 | Vi lige får drøftet de sidste formalia herunder <ul style="list-style-type: none"> - Trafik - Vonsild i vækst - Årsrapport | | Jens har modtaget sparring på årsberetningen. Vi opfordrer alle forældre til at deltage. |
| | <p>Orientering fra:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formanden • SFO • SCV • Almen skolen <p>Elevrådet</p> | | | <p>SFO Når GLO starter vil der være 234 børn i vores SFO – det er rekord! Der er kommet nyt puderum.</p> <p>SCV Vi bliver 97 elever næste skoleår – det er 11 mere end i dag.</p> <p>Almen Marmorgang og gang ved sundhedsplejen bliver malet og der opsættes nye lofter. Vi går i gang med nye indendørs læringsrum. Der kommer 2 0. kl. med 55 elever. Der bliver 2 M-klasser i kommende skoleår. Der skiftes vinduer i udvalgte områder i blå og grøn aula</p> |
| Evt. | Udgangstilladelse for 8.-9. årgang | Forsøgsordning med tilladelse fra forældre. | Se bilag | Forsøgsordning er klar til at kunne blive sat i gang. Der evalueres ved sommerferien. |